

ПРИВОЛЖСКАЯ ПРАВДА

КИНЕШМА, Ив. обл.

24 ФЕВ. 40 Ч

Лекция для работников театра

Профессор Московского Государственного Института театрального искусства имени А. В. Луначарского Юрий Арсеньевич Спасский, прехавший для консультации постановки театра «Царь Эдип», ежедневно читает лекции для коллектива театра. Прочитано ряд лекций об античной культуре, об эллинской трагедии, о Софокле, о его трагедии «Царь Эдип». Всероссийское театральное общество, командировавшее профессора тов. Спасского в Кинешму, заинтересовано работой Кинешемского театра над античной трагедией, как первым опытом серьезного освоения советским театром наследия эллинской культуры.